

Более 50 юных кемеровчан получили помощь к школе – в Центре творчества Заводского района прошла акция «Помоги собраться в школу!».

Специалисты Заводского территориального управления организовали районную благотворительную акцию. 55 школьников из многодетных и малообеспеченных семей получили портфели и канцелярские наборы благодаря спонсорам – предприятиям и индивидуальным предпринимателям. Среди них – АО «Кемеровский механический завод», ЗАО «Стройсервис», ООО «Химпром», Н.Н. Рахматуллина, директор торгового дома «Добрый», Т.Г. Гаврилова, директор торгового центра «Арго», Р.Ю. Романенко, директор ООО «Астронотус», Э.А. Ладнер, К.П. Тефнанц.

На сцене выступили образцовые детские коллективы Центра творчества «Весёлые посиделки», театр танца «Мечта», детский музыкальный театр «Браво». Яркие номера подарили праздничное настроение юным кемеровчанам и их родителям.

Первоклассница Анастасия Недоступ сегодня получила портфель. «В этом году в нашей семье на одного школьника стало больше. В первый класс школы №8 пошла наша младшая дочь. Портфель для дочери еще не успели купить, поэтому такая помощь для нашей семьи необходима. Выражаем благодарность спонсорам и организаторам акции», – поделилась Алина Недоступ, мама двоих детей.